
Bemutatkozik a magyar csapat!

Ferenczi Attila

Attila a csapat egyik rugója: folyton szervez, pörög, kitalál. 
Az  ELTE  környezettudományi  szakát  végzi,  hallgatói 
tudományszervezési  és  tudománykommunikációs  refe-
rensként  dolgozik,  és  elnökként  vezet  egy  egyetemi  civil 
szervezetet, a Környezettudományi Klubot. Már gyermekként 
is  a  bolygó  megmentéséről  álmodott,  ma  pedig  elszántan 
küzd  azért,  hogy  a  társadalmat  és  annak  működését 
sikerüljön visszaállítani a természet által diktált körforgásba. 
A zene is fontos számára, szabadidejében gitározást tanít.

Litter Anna

Anna  jelenleg  az  ELTE  Állam-  és  Jogtudományi 
Karának  végzős  joghallgatója,  szakdolgozatát  a 
környezeti károkért való felelősség témájából írta. A 
British  Council  előtt  több  szociális  és  környezet-
védelmi  ügyekkel  foglalkozó  civil  szervezetnél 
önkénteskedett.  Emellett  cserkész,  csapatában  az 
egyetemista  korosztály  programjait  szervezi.  Ő  az 
örök optimista, aki komolyan hisz abban, hogy jobbá 
lehet  tenni  a  világot  –  ugyanakkor  pillanatok  alatt 
átlátja a folyamatokat, így a kijátszhatatlan logikát is 
ő képviseli a csapatban.

Nagy Richárd Márk

Ricsi, a csapat ambíciója, doktorandusz hallgató a Moholy-
Nagy  Művészeti  Egyetemen  fenntartható  tervezés, 
fenntartható fejlődés témakörben. Ugyanitt óraadó tanár is, 
emellett  a  Co&Co  Communication  designstúdiót  vezeti. 
Számára a design nem az eladást segítő máz, hanem valódi 
problémamegoldás.  Úgy  gondolja,  hogy  a  környezetbe 
illeszkedve,  és  nem  abból  a  végletekig  kivonva  kell 
termelni, tervezni; a környezet iránti felelősségvállalás itt is 
meg kell, hogy jelenjen.
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Friedmann Viktor

Viktort a csapattagok többek között hatalmas lexikai 
tudása miatt tisztelik; a Central European University 
első  éves  PhD  hallgatója,  főként  a  szub-szaharai 
Afrika politikai és gazdasági viszonyaival, valamint a 
nemzetközi  kapcsolatok  elméletével  foglalkozik. 
Tagja a Corvinus Külügyi és Kulturális Egyesületnek 
(CKKE),  és  szerkesztője  a  CKKE  által  online 
formátumban  megjelentetett  Biztonságpolitikai 
Szemlének. A dogmatikus gondolkodás felszámolását 
tartja  a  legfontosabbnak,  legyen  az  a  piaci 
mechanizmusok hatékonyságában való abszolút hit, 
vagy  az  ökológiai  gondolkodás  egyes  szélsőséges 
példái.

Lukács Ákos

Ákos, a Klímairoda projekt  mozgatórugója,  a Szent István 
Egyetem  nappali  doktorandusz  hallgatója,  témája  az 
emissziókereskedelem  vizsgálata.  Leginkább  az  a  kihívás 
foglalkoztatja, amely előtt a világ is áll: hogyan érhető el az 
üvegházhatású  gázok  kibocsátásának  csökkentése  a 
társadalom  és  a  gazdaság  legkisebb  szükséges  áldozat-
vállalásával.  Az  egyetemen  környezetgazdaságtant  és 
externália-gazdaságtant  oktat,  TDK-s  és  diplomamunkán 
dolgozó  magyar  és  Erasmus  diákoknak  segít,  illetve  az 
Egyetemi  Klímatanács  munkáját  is  támogatja.  Hobbija  a 
népzene,  nagybőgős,  zenekarával  rendszeresen  koncer-
teznek itthon és külföldön is.

Joós Andrea Ilona

Andi az ELTE biológia- és környezettan-tanári szakos 
hallgatója,  többi  idejét  pedig  a  televíziós  műsor-
készítés  tanulmányozásával  és  gyakorlásával  tölti. 
Alkalmanként  ifjúsági  trénerként  is  dolgozik, 
valamint szívesen táncol, sportol és zenél – fuvolázik 
és énekel.  A csapatban ő a forgószél,  kihívás vele 
lépést  tartani.  Mint  mondja,  nem  érzi  magát 
szenvedélyes  környezetvédőnek;  inkább  tudatos 
életmódra  törekszik.  Büszke  rá,  hogy  széndioxid-
kibocsátását – többek között – tíz magról felnevelt 
mandarincsemetéjén keresztül csökkenti.
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Pintér Erik

Erik  építészmérnökként  végzett  a  Budapesti  Műszaki 
Egyetemen. A diploma átvétele után úgy döntött, hogy az 
energiatudatos építés és szemléletmód felé orientálódik. A 
csapatban  ő  a  lelkiismeret  hangja,  a  legnagyobb  problé-
mának  a  természettől  való  eltávolodást  és  az  emberek 
közönyösségét  tartja.  Gyermekkora  óta  fontos  neki  a 
természet, hiszen vidéken, szinte a szabadban nőtt fel, és a 
gimnáziumában  is  kiemelt  szerepet  kapott  a 
környezettudatos  nevelés.  Ha  teheti,  az  iskola  ökológia 
táboraiban a mai napig részt vesz.

Bagó Ákos K.

Ákos formatervező mérnök és saját vállalkozását, az 
Ötletgyár-Design  Kft-t  vezeti.  Emellett  visszaült  az 
iskolapadba,  és  rehabilitációs  környezettervező 
szakmérnöknek  tanul.  Szívügye  a  csomagolási 
hulladékok  megreformálása.  Ebből  írta  a  szak-
dolgozatát  is,  amelyben  egy  olyan  csomagolási 
rendszert  mutat  be,  amivel  szinte  teljesen  nullára 
redukálható  a  hulladék  mennyisége.  Kiemelten 
fontos  még  számára  a  fejlesztőeszközök  területe, 
jelenleg saját  tervezésű írásfejlesztő tolla  (UO toll) 
gyártási  munkálatai  foglalják  le.  Ő  a  csapat  józan 
esze.

Koltai Tamás

Tomi a Pécsi Tudomány Egyetem biológus szakán tanul,  a 
Hulladéksors  című  folyóirat  szakfordítója,  a  Wirth  Service 
Kft.  hulladékgazdálkodási  gyakornoka.  A környezetvédelem 
iránti  elkötelezettségét,  a falun töltött  gyermekkor mellett, 
David  Attenborough  filmjei  alapozták  meg.  Legjobban  a 
rendszer-szemléletű gondolkodás, a természetfilozófia, és a 
környezetipar  innovációi  foglalkoztatják.  Jelenleg  a  képcső 
újrahasznosítás  magyarországi  előmozdításán  dolgozik.  A 
csapat bölcse, sokat hallgat, de amikor megszólal, mindenki 
rá figyel.

Apáti László

Laci  a  Budapesti  Corvinus  Egyetem  negyedéves 
hallgatója,  ahol  nemzetközi  kapcsolatok  szakos 
közgazdászként  fog  végezni.  Különösen  érdekli  az 
energiapolitika,  a  későbbiekben  is  ezzel  szeretne 
foglalkozni.  Az  Energia  Klub  gyakornoka,  ahol  a 
megújuló  energiaforrásokat,  azok  hazai  elter-
jesztésének  lehetőségeit  és  ennek  akadályait 
tanulmányozza.
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